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наук. керівник – к. мед. н., доц. Полесова Т.Р. 
  

Актуальність. Атопічний дерматит (АтД) – алергічне, хронічне, рецидивуюче запалення 
шкіри, яке має характеризується свербінням і часто поєднується з респіраторними проявами 
негайної алергії, характерне для дітей і дорослих, генетично зумовлене. За останні роки 
показники захворювання збільшились, тому це є проблемою педіатрії та дерматології. 
Зустрічається у 10-30% відсотків людей. Поширеність АтД у дітей грудного віку коливається 
від 9 до 29%, у дітей 6–7 років – від 6 до 31%, у підлітків 13–14 років – від 7 до 21%, частіше 
хворіють дівчата. Також за деякими даних наукових досліджень однією з причин є дефіцит 
вітаміну D. 
Мета. Визначити ефективність застосування вітаміну D у комплексному лікуванні дітей з 
АтД. 
Матеріали і методи. З метою дослідження було проаналізовано 62 історій хвороби 
дітей  віком від 3 до 15 років з АтД, з них 29 (47%) хлопчиків і 33 (53%) дівчаток. При 
проведенні об'єктивної оцінки тяжкості стану хворих за індексу SCORAD було встановлено 
такі показники: що 21(34%) хворих були легким ступенем, 22 (36%) хворих – середньотяжким 
та 19(30%) – тяжким ступенем тяжкості.  Усі хворі діти були розподілені на дві групи. Першу 
групу склали хворі на АтД з рівнем 25(OH) D˂30 нг/мл, яким проводилася традиційна терапія. 
Друга група – діти з АтД з рівнем 25(OH)D30нг/мл, яким проводилася комплексна терапія з 
використанням традиційних методів лікування та альфакальцидолу по 0,5 мкг 2 рази на добу. 
Курс лікування у групах проводився протягом 30 днів. Оцінка ефективності лікування 
проводилася на основі показників індексу SCORAD. 
Результати. В результаті проведеної терапії клінічна ефективність була досягнута в обох 
групах хворих. Проте, було визначено достовірну різницю у динаміці індексу SCORAD. 
Достовірне зменшення клініки АтД було встановлено вже через тиждень терапії в першій 
групі на 41,0%, в другій – на 35,3%, через 2 тижні в І – на 59,1%, в ІІ – на 72,3%. Через три 
тижні було встановлено, що у І спостерігалася найменша динаміка середніх значень індексу 
SCORAD – на 65,4% порівняно з показниками в ІІ – на 82,5%. До закінчення курсу лікування 
середні значення індексу SCORAD у І становили зниження на 69,2%, в ІІ – зниження на 89,3%. 
Висновки. Використання вітаміну D (альфакальцидол) у комплексному лікуванні дітей з 
атопічним дерматитом є ефективним методом лікування яке дає позитивні результати. 
 
 

Коломійченко Ю.В., Шанигін А.В. 
ЗНАЧЕННЯ РІВНІВ ВІТАМІНУ D В РОЗВИТКУ ПОРУШЕНЬ ЛІПІДНОГО ОБМІНУ 

Одеський національний медичний університет 
м. Одеса, Україна 

кафедра гігієни та медичної екології 
зав. кафедри – д. мед. н., проф. Бабієнко В.В. 

наук. керівник – д. мед. н., проф. Бабієнко В.В. 
 

Актуальність. Вітамін D – відноситься до жиророзчинних гормоноподібних вітамінів, який 
має як ендогенні так і екзогенні механізми відновлення в організмі та впливає на ліпогенез, 
ліполіз та адипогенез через специфічні рецептори. Акумуляція провітаміну D, що виникає в 
результаті погіршення гідроксилазної активності в інфільтрованій жиром печінці, може бути 
асоційоване з дисліпідеміями. 
Мета. Визначити роль рівнів вітаміну D в розвитку порушень ліпідного обміну. 
Матеріали і методи. У дослідженні прийняли участь 928 мешканців південного регіону 
України, віком від 19 до 82 років.  В рамках дослідження було проведено анкетування та 
лабораторне визначення рівня 25(OH)D сироватки крові та показників ліпідного обміну 
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(загальний холестерин (ЗХ), тригліцериди (ТГ), ліпопротеїни низької щільності (ЛПНЩ), 
ліпопротеїни дуже низької щільності (ЛПДНЩ),  ліпопротеїни високої щільності (ЛПВЩ), 
коефіцієнт атерогенності (КА)). 
Результати. Середній показник 25(ОН)D в сироватці крові у жінок становив 26,54±13,34 
нг/мл, в той час, як у чоловіків цей рівень був дещо вище – 26,8±11,7 нг/мл. 
Аналізуючи отримані результати параметрів ліпідного обміну виявлено, що рівень ЗХ 
коливався в межах від 2,21 до 17,33 ммоль/л (у середньому 5,73±1,7 ммоль/л); рівень ЛПВЩ 
становив від 0,67 та 3,03 ммоль/л (у середньому 1,46±0,4 ммоль/л); ЛПНЩ змінювалися від 
1,43 до 9,45 (у середньому 3,67±1,13 ммоль/л); ЛПДНЩ від 0,19 до 9,80 ммоль/л (у середньому 
0,71±0,72 ммоль/л). 
За допомогою коефіцієнта Спірмена встановлено, що підвищення рівня 25(OH)D асоціюється 
зі збільшенням рівнів ЛПВЩ. Додатково статистично спостерігався зворотний слабкий 
зв’язок 25(OH)D з показниками: ЛПНЩ (коефіцієнт Спірмена -0,1; p-value <0,01), ЛПДНЩ 
(коефіцієнт Спірмена -0,158; p-value <0,01), КА (коефіцієнт Спірмена -0,171; p-value < 0,01), 
ТГ (коефіцієнт Спірмена -0,161; p-value <0,01), це свідчить, що збільшення рівня цих 
показників негативно впливає на рівень вітаміну D. 
Висновки. Результати дослідження демонструють, негативний вплив дефіциту та 
недостатності 25(OH)D на розвиток порушень ліпідного обміну, що   підвищує ризики 
виникнення та прогресування ішемічної хвороби серця та опосередковано впливає на рівень 
загальної смертності, оскільки 25(OH)D має значимий зв’язок з ЛПВЩ, ЛПНЩ, ЛПДНЩ, КА 
та ТГ. Розповсюдження порушення ліпідного обміну у жителів Півдня України через 
знижений рівень вітаміну D виступає одним з факторів ризику серцево-судинних патологій. 
 
 

Корольова М.І. 
КЛІНІЧНЕ СПОСТЕРЕЖЕННЯ АНОМАЛІЇ DANDY WALKER 

Донецький національний медичний університет 
м. Лиман, Україна 

кафедра анатомії людини 
зав. кафедри – к. мед. н., доц. Сербін С.І. 

наук. керівник – PhD, асист. Хапченкова Д.С. 
 
Актуальність. Аномалія Денді-Уокера (DWM) – це вроджена патологія розвитку центральної 
нервової системи, що характеризується ураженням мозочка (недорозвинення або гіпоплазія 
черв’я мозочка), четвертого шлуночка (кістозне його розширення) та розширенням задньої 
черепної ямки. Проявляється в 32% випадків у дітей після 6 місяців життя, але в 10-20% 
випадків – у підлітковому або дорослому віці (до 30 років). DWM визначається за рядом 
клінічних ознак: нудота, запаморочення, нестійка хода (як результат пошкодження мозочка), 
головний біль, гідроцефалія, що викликані порушеннями циркуляції ліквору IV шлуночка. 
Захворювання діагностується за допомогою МРТ. 
Мета. Опис клінічного випадку аномалії Денді-Уокера. 
Матеріали і методи. Медична документація пацієнта, анамнез захворювання, дані 
об'єктивного огляду та інструментальних методів дослідження. 
Результати. На момент обстеження пацієнтка М. 44 років перебувала на стаціонарному 
лікуванні в неврологічному відділенні. Вона поступила зі скаргами на постійний головний біль 
із періодичним запамороченням, періодичну нудоту переважно вранці, блювання протягом 
декількох останніх днів, шум у вухах, зниження гостроти зору та порушення сну. Менінгеальні 
знаки відсутні. Координація: дисметрія при проведенні тесту "палець в ніс". Проба Ромберга 
нестабільна. Амплітуда рухів у шийному відділі хребта обмежена, болючість 
паравертебральних точок. На МРТ виявлено: велика потилична цистерна збільшена, 
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